

НА ОДНО ЛИЦО



Такого скопления одинаковых людей Тюмень еще не видела.

Парад близнецов удивил всю страну.

ПОХОЖИ, КАК ДВЕ, А ТО И КАК ТРИ КАПЛИ ВОДЫ - ИМЕННО ТАК МОЖНО БЫЛО СКАЗАТЬ О ДВОЙНЯШКАХ И ТРОЙНЯШКАХ, УЧАСТВОВАВШИХ В ТЮМЕНСКОМ ПАРАДЕ БЛИЗНЕЦОВ В МИНУВШУЮ СУББОТУ.

Это событие - попытка попасть в Книгу рекордов России с самым массовым фотом близнецов одного города.

БОЛЬШЕ, ЕЩЕ БОЛЬШЕ

Кстати, сама идея мероприятия у **Кристины КАЗАНЦЕВОЙ** и **Елены ЧЕРНЮК**, его организаторов, появилась случайно. Они рассказывают, как однажды увидели в магазине двух мам двойняшек. Женщины не были знакомы, но сразу нашли общий язык - стали общаться, делиться друг с другом какими-то проблемами, обсуждать коляски. Тогда девушкам и пришла

идея провести какое-то мероприятие с близнецами.

ОДНА СЕМЬЯ

И хотя с самого утра небо затянули тучи, и даже прошел дождь, абсолютное большинство - 510 из 520 участников - пришли на парад. Такое количество двойняшек и тройняшек в одном месте и в одно время в Тюмени еще не собиралось. Кстати, все братья и сестры-близнецы были одеты одинаково - таким было требование организаторов. Получилось впечатляюще! Особенно эффектно выглядело шествие колонны близнецов от парка через весь Цветной бульвар до Нулевого километра.

510
БЛИЗНЕЦОВ
ПРОШЛИ ПАРАДОМ.

Сестры **Татьяна ВЯЗОВСКИХ** и **Анастасия КАЛАШНИКОВА** уже 15 лет живут в разных городах. В Тюмень из Заводоуковска Татьяна приехала специально ради парада. «Ощущение, что все эти близнецы для нас - как одна большая семья», - делятся

впечатлением сестры. Отличить девушек друг от друга почти невозможно - одинаковые зеленые плащи, одинаковые шарфы, одинаковые прически и даже практически одинаковые голоса.

А вот **Вера РОЖИЦЫНА** и **Надежда ЯРАНЦЕВА**, обе живут в областной столице - причем всего через дорогу. Признаются в это специально, чтобы быть друг к другу поближе. «До 18 лет слова «я» у нас даже не существовало, - говорит Вера. - Только «мы!» У нас есть старшая сестра Люба, поэтому, когда мы родились, вопроса, как нас назвать, даже не стояло. Наверное, поэтому сейчас между нами всегда любовь».

Самое удивительное, что в параде участвовали не только жители области - Тюмени, Винзилий, Исетска, Каскары, Заводоуковска, Ялуторовска, Тобольска, Сургута, Нижневартовска, но и Томска и даже Красноярска.

Ульяна ПЛЮСНИНА
Фото Елены АТАЛЫКОВОЙ

ИФ КСТАТИ

Самым старшим участником парада - 71 год, это две сестры из Исетска. А самым младшим - всего 2 месяца, они родились 9 мая.

ИФ ЦИФРЫ

За 5 мес. 2015 г. в регионе родились 105 двоен и 2 тройни.

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

Сами автоинспекторы с удивлением признаются: наказание за пьяную езду стало строже,кратно выросли штрафы, но нарушителей при этом только больше. И ведут они себя как настоящие хозяева дороги: многие уже не прядутся окольными путями в потемках, а вполне себе вольготно разъезжают по городским магистралям днем - сшибают столбы, врезаются

ПЬЯНЫМ ШТРАФЫ НЕ УКАЗ

в деревья, калечат пассажиров попавшегося на пути встречного транспорта и пешеходов. Такие ДТП в Тюмени - чуть ли не каждый день.

Чудом не вяпался в какую-нибудь историю 42-летний водитель из Ялуторовского района. Его в алкогольном опьянении вовремя остановили сотрудники ГИБДД. В таком состоянии его ловят уже не в первый раз. Те-

перь на него завели уголовное дело, и на прошлой неделе оно ушло в суд. Это первый прецедент в нашей области. Гореводителю грозит крупный штраф - от 200 до 300 тыс. рублей либо обязательные работы на срок до 480 часов, либо лишение свободы на срок до 2-х лет. Может, суровые меры и рвение автоинспекторов действительно изменят ситуацию?

ЕСТЬ БУДУЩЕЕ

ЖИЛЬЕ

В конце прошлого года только и было разговоров про дом на Тулолева, 10, от которого отвалился балкон. А сейчас - тишина. Решили проблему или нет?

М. Васильченко, Тюмень

В принципе, дело идет к лучшему. Как сообщили в управляющей компании «Сибирь Универсал», которая обслуживает дом, по результатам нескольких экспертиз дом все-таки признан аварийным. Собственникам квартир обе-

щают в течение нескольких месяцев выплатить сумму стоимости квартиры. Также, как говорят жители, им обещают более низкие проценты по ипотеке.

А вот с нанимателями квартир все несколько сложнее. Многим власти помогли съехать на съемные квартиры, выделяли материальную помощь, предоставляли машины, грузчиков и склад под мебель. Однако некоторые упорно не желают съезжать, по непонятным причинам подвергая жизнь опасности. Их будут выселять уже в судебном порядке.

НА СЛУЖБЕ У ОБЩЕСТВА

РАБОТА

Слышал, что можно устроиться на общественную работу за некоторую плату. А о каких работах идет речь, и кто может трудиться?

М. Оверченко, Голышманово

Как правило, имеется в виду социально полезный труд. Например, благоустройство, уборка и озеленение территорий, курьерская служба, помощь в организации досуга детей, помощь престаре-

лым. Такие занятия не требуют специальных знаний, а зарплата при этом может достигать 20 тыс. руб. и более, сообщают в пресс-службе Тюменского Центра занятости. Время, проведенное на работе, засчитывается в трудовой стаж, оплачивается и больничный лист. Принять участие в общественных работах могут и безработные, и те, кто просто ищет новое место. Для этого нужно обратиться в центр занятости по своему месту жительства. Телефон «горячей линии» в Тюмени: **8 (3452) 27-36-05.**

НОВЫЙ БЕРЕГ

ГОРОД

Правда ли, что наконец-то приведут в порядок и обустроят левый берег Туры?

А. Афанасьева, Тюмень

По крайней мере, тюменские власти всерьез озаботились этим вопросом. Преображение жлет участок от улицы Щербакова до Челюскинцев. Чиновники обещают, что на левом берегу Туры появится грандиозная зона отдыха для молодых и энергичных горожан: спортивные площадки, дорожки для катания на ро-

ликах и велосипедах, а также отдельные тропинки для любителей бега. «Если правый берег с красивой набережной предназначен для прогулок и отдыха всей семьей, то левая часть будет ориентирована на активную молодежь и занятия спортом», - говорит **Александр МООР, глава администрации Тюмени.** Проектно-сметная документация на обустройство уже готова, а в конце этого года начнут искать подрядчика.



УГРОЗА ПОД СТЕКЛОМ

МОШЕННИКИ

Говорят, что в Тюмени появились мошенники, угрожающие водителям. О чем речь?

А. Веллер, Тюмень

Местные автолюбители стали находить под дворниками своих авто «письма счастья» от неизвестных шантажистов. Текст записки гласит, что владельцу машины необходимо сделать «благодарительный» взнос - 999 рублей, иначе с машиной могут произойти «неприятные вещи». Злоумышленники рассчиты-

вают на то, что водителям будет выгоднее заплатить этот взнос, нежели оставлять машину на платной стоянке во избежание неприятностей. «В случае подобного вымогательства надо незамедлительно обращаться в полицию с заявлением», - говорит **Светлана НОВИК, руководитель пресс-службы УМВД по Тюменской области.** - перечислять же деньги нельзя: так вы не обезрежете свое имущество».

Стоит отметить, что в последнее время новости о подобном способе заработка появляются во многих городах России.